

11.01.2017

KASE предупредила о рисках валютных игр на Forex

Казахстанская фондовая биржа (KASE) выразила свое отношение неорганизованному рынку межбанковского обмена валюты по свободным ценам (Forex, FOReign EXchange - «зарубежный обмен»), передает корреспондент МИА «Казинформ».

«В настоящее время порядок взаимоотношений клиентов с Forex-компаниями не регламентируется отдельным законодательством РК и строится исключительно на договорных отношениях. Соответственно, инвестор несет персональную ответственность по всем своим финансовым и юридическим рискам, связанным с использованием услуг данных Forex-компаний. Необходимо обратить внимание на тот факт, что компании, работающие на рынке Forex, могут быть зарегистрированы в оффшорных зонах, и если у клиентов вдруг возникнут какие-то финансовые споры и разногласия с компанией, то в силу их географической отдаленности будет затруднительно проводить с ними судебные разбирательства», - говорится в ответе на официальный запрос МИА «Казинформ».

Отметим, что, в соответствии с действующим законодательством Республики Казахстан, валютные операции, в том числе по поручениям клиентов, могут осуществлять лишь банковские организации, имеющие соответствующую лицензию. На сегодня в Казахстане 35 банков второго уровня имеют лицензию на проведение валютных операций и членство на КАSE по категории «Валютные рынки».

«В Казахстане имеется ряд компаний, которые предоставляют инвесторам доступ к торговле на рынке Forex через Интернет. Данные финансовые посредники не имеют лицензий на проведение валютных операций, предусмотренных казахстанским законодательством и выдаваемых Национальным банком Республики Казахстан», - пояснили в KASE.